

Студия «Грани» - дипломант областного фестиваля школьных команд "Сказочное Рождество"

21 января [театральная студия «Грани»](#) (руководитель [Лисовская Наталья Анатольевна](#)) приняла участие в областном фестивале школьных команд "Сказочное Рождество" в ВОПОО «Милосердие и Порядок».

Каждая команда готовила выступление на тему рождественских традиций разных стран мира. Согласно предварительной жеребьевке, воспитанникам ДДЮТ выпала честь рассказать про традиции Рождества в Швеции. Благодаря большой подготовительной работе студийцев, ребята сами узнали много нового и любопытного о традициях страны, и смогли ярко, весело и задорно передать это через театрализованное представление зрителям и участникам конкурса.

В фестивале участвовало 12 команд, работа воспитанников студии «Грани» отмечена дипломом II степени фестиваля и дипломом в номинации «Лучшее художественное решение». Активная поддержка болельщиков студии позволила выиграть еще один приз - за самую лучшую группу поддержки. Подарком для ребят стал сладкий пирог.



Поздравляем с победой в конкурсе конкурсов и костюмов студия Лисовскую